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	UFR MATHEMATIQUES
Procès-verbal du Conseil de l’UFR Mathématiques 
Séance du Mardi 5 Avril 2022 à 16H30



Présent(e)s : Nourddine AZZAOUI, Véronique BAGLAND, Frédéric BAYART, Anne-Sophie BERARDI, Laurent CHUPIN, Mickaël DOS SANTOS, Sophie FOURNIER, Alexandre FURTADO, Myriam GARRIDO, Eric GAUDRON, Max HOCHART, François MARTIN, Laurence SCHMITT, Laurent SERLET, Rachel TAILLEFER, Anne-Françoise YAO.
Excusées : Sylvie CHASSAGNE, Valérie DOUCE-BOULARAND, Julie GALANT
Absent : Aymane RAMI
Ordre du jour
1. Informations générales
2. Election du nouveau Directeur de l’UFR Mathématiques 
La séance du Conseil est ouverte à 16H30.
1. Informations générales
Laurent CHUPIN ouvre la séance du Conseil en abordant les questions d’ordre générale
· Point concernant la certification en langue anglaise
Laurent CHUPIN informe le Conseil que depuis cette année tous les étudiants de Licence doivent obtenir une certification en langue anglaise pour se voir délivrer leur diplôme. Actuellement cette certification est réalisée en L3 et est basée sur le TOEIC.
· Point concernant la mise en place d’un module obligatoire lié au développement durable pour les étudiants en première année de licence
Le Ministère impose au niveau national un module consacré au développement durable d’une durée de 24 heures, que l’ensemble des étudiants de L1 devront suivre dans toutes les universités françaises. A l’UCA, il a été décidé que sur ces 24 heures, 18 heures seront communes et s’effectueront en distanciel pour tous les étudiants de l’Université. Concernant les 6 heures restantes, pour nos étudiants, elles seront mises en place au niveau de l’Institut des Sciences dont fait partie l’UFR. La proposition actuelle sera de faire un enseignement (probablement en distanciel) autour des matériaux du futur.
· Point concernant les AED
Laurent CHUPIN informe le Conseil que le dispositif « AED » est reconduit à la rentrée pour les étudiants de Licence. L’UFR recrutera donc des étudiants (une vingtaine?) de L2 parmi ceux qui ont pour vocation de devenir enseignants.
· Point sur la campagne des emplois « provisoires »
Laurent CHUPIN fait un point sur la remontée des besoins de l’UFR Mathématiques concernant les emplois provisoires. Celui-ci a demandé à l’Université que deux postes d’ATER soient accordés à l’UFR Maths pour la rentrée de septembre 2022. En effet, L’UFR devra palier au départ en retraite de Marin GUTAN qui ne sera pas remplacé avant la rentrée 2023, ainsi qu’au détachement auprès de l’INSMI d’Emmanuel ROYER.
· Point sur l’approche par compétences
L’établissement a posé des jalons temporels concernant la mise en place de l’approche par compétences. L’UFR de Mathématiques, comme toutes les composantes, va devoir s’impliquer réellement dans cette démarche. Actuellement, un projet SIP (Soutient à l’Innovation Pédagogique) est en cours à ce sujet mais le frein principal est qu’il n’y a pas d’outils mis à disposition par l’établissement pour valider ces compétences. Ce sera certainement un des chantiers de l’UFR lors des prochaines années.
· Point sur l’ouverture du Magistère de Mathématiques
Laurent CHUPIN aborde la question de l’ouverture du Magistère Mathématiques qui doit être proposé aux étudiants de Licence 3 Maths à compter de la rentrée 2022.
Eric GAUDRON, responsable du Magistère, informe le conseil que la diffusion de cette création a été faite dans toutes les CPGE (Classes Préparatoires aux Grandes Ecoles) et qu’une information auprès des étudiants de L2 Mathématiques sera bientôt effectuée. 
2. Election du Directeur de l’UFR Mathématiques
Laurent CHUPIN propose de passer au point principal à l’ordre du jour du Conseil, l’Election du nouveau Directeur de l’UFR Mathématiques, qui doit entrer en fonction à compter du jeudi 7 avril 2022.
Laurent CHUPIN prend un moment pour revenir brièvement sur ses 5 années de mandat en tant que Directeur de l’UFR. Il rappelle ensuite l’article des statuts de l’UFR concernant le mode d’élection du Directeur (vote à bulletins secrets des membres du Conseil). Il confirme au conseil qu’il n’y a qu’un seul candidat déclaré. Il s’agit de François MARTIN, Enseignant-Chercheur à l’UFR Mathématiques, actuel Directeur Adjoint de l’UFR. Laurent CHUPIN lui cède la parole pour une présentation de sa candidature.
François MARTIN évoque les points qu’il imagine être importants dans les années à venir : le positionnement de l’UFR vis-à-vis de l’Institut des Sciences, l’Approche par Compétences, les liens avec le Laboratoire, l’adaptation des formations aux étudiants. 
Les membres du Conseil procèdent à l’élection à bulletins secrets.
François MARTIN est élu Directeur de l’UFR Mathématiques à l’unanimité, avec 16 voix obtenues sur 16 votants, dont 3 votes par procuration.
Ce dernier est tenu, en tant que nouveau Directeur, de proposer le nom d’un Directeur Adjoint dont la nomination doit être approuvée par un vote des membres du Conseil. François MARTIN propose que Frédéric BAYART, Professeur à l’UFR Mathématiques et déjà membre du Conseil, puisse lui succéder en tant que Directeur Adjoint. Celui-ci lui donne la parole pour une présentation au Conseil puis les membres du Conseil procèdent ensuite à un vote dont le résultat est unanimement positif.
Frédéric BAYART est nommé Directeur Adjoint de l’UFR Mathématiques.
L’ordre du jour étant épuisé, Laurent CHUPIN clôt la séance à 17H45.
PV Conseil de l’UFR Mathématiques du 05/04/2022
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